



Ахтубинская городская прокуратура проверила исполнение законодательства в изоляторе временного содержания и провела прием граждан.

Совместно с заместителем начальника отдела защиты прав человека Аппарата Уполномоченного по правам человека в Астраханской области проведена проверка изолятора временного содержания, а также специальных помещений для задержанных лиц ОМВД России по Астраханской области.

Проведен личный прием заключенных под стражу.

По результатам проверки выявлены нарушения условий содержания задержанных лиц, приняты меры прокурорского реагирования.

Работа по обеспечению прав лиц, содержащихся под стражей, находится на контроле Ахтубинской городской прокуратуры.